

逸泉国际大酒店

一个集吃、住、玩、乐于一身的会议培训休闲度假酒店

驾车从街北高速收费站出来，沿着 105 国道往太平镇方向前行，大约 1 分钟的车程，一幢颜色亮丽的建筑映入眼帘，一旁是正在试运行的从化地铁 14 号线，两者交相辉映，构成了一幅意境独特的画卷。而这亮丽的建筑就是逸泉国际大酒店了。

逸泉国际大酒店是由越秀集团按照五星级标准投资建设的商务会议与休闲度假式园林酒店。越秀集团于 1985 年在香港成立，经过 30 多年的改革发展，越秀集团已形成以金融、房地产、交通基建为核心产业，造纸、发展等传统产业和未来可能进入的战略性新兴产业在内的“3+X”现代产业体系。越秀集团旗下控有创兴银行(01777·HK)、越秀地产(00123·HK)、越秀交通基建(01052·HK)、越秀房地产投资信托基金(00405·HK) 四家香港上市公司(基金)，和越秀金控(000987·SZ) A 股上市公司。截至 2017 年底，集团总资产接近 4800 亿元人民币，年营业收入稳定在 400 亿元以上，利润总额稳定在 100 亿以上。其中，三大主业资产总额占比约 96%，营收占比约 95%，利润贡献占比约 98%。

据逸泉国际大酒店赵总监介绍，酒店建筑面积 3 万多平方米，绿化面积逾 1 万平方米。

按照高端商务会议度假酒店标准而建，配套有 204 间豪华客房，450 平方米会议中心和 10 个大小各异的会议室，还有极具岭南风格的中餐厅、巴塞罗那风格的自助西餐厅、静谧温泉泡池、KTV 和棋牌康体活动场地。多元化的休闲度假资源，使之成为从化地区集吃、住、玩、乐于一身的商务会议、休闲度假酒店。同时，来自高星级酒店的高素质专业团队、具有现代管理理念和训练有素的服务团队，立志将逸泉国际大酒店打造成从化最具品牌影响力的酒店之一。

专业会务服务

专业高效悉心照料

提供完善会议服务

“我们推崇的是‘轻松会议，自在逸泉’这一概念，所以我们酒店提供专业会议管家服务，会议服务团队会悉心照料一切细节，提供完善的会议服务，让组织者无需劳心费力。”赵总监介绍道。

目前，酒店的国际会议室中心总面积约 **450** 平方米，高 **5.2** 米，是举办各类发布会、培训会、招商会议的首选场地，配合 **10** 个大小各异的会议室和专业会议服务，满足不同的会议需求。

南北两翼

两种风格客房体验

感受别样愉悦风情

走进酒店的大堂，岭南庭院装饰的风格让人眼前一亮，大堂里蕴涵荷韵文化气息，让人不禁驻足于此，细细欣赏。而大堂酒廊具有客家风情与欧陆风情相融合的艺术风格及魅力，与大堂设计交相辉映，完美呈现大堂独具一格的气派装饰及外围山水美景。

以大堂为中轴线，酒店分南翼、北翼两种风格的客房。其中，南翼为客家风情，北翼为欧陆风情。

记者走进南翼的客房，发现这里的每一间客房面积比起我们平时见到的酒店客房面积都要大。赵总监介绍，逸泉国际大酒店的客房面积均超过 **48** 平方米，让顾客能悠享超宽空间。

而每间客房的门前都设计有独立式迷你小花园，及目之处绿意盎然、赏心悦目。房间风格体现出了客家风情，房间内饰注入竹、藤元素，让顾客能享竹之美景、受竹之精神。走出开放式观景阳台，外面的风景像画一样映入眼帘，信步游走，一呼一吸间都浸透着温馨大自然的清新气息。

而北翼的客房亦然，同样是面积超过 **48** 平方米，同样设有独立式花园，绿意盎然的植物点缀其中，少了密集房型带来的那份压迫感。北翼的客房设计偏向于欧陆风格，在这里，环境安宁静谧，走出开放式观景阳台，同样让人不禁驻足赏景，流连忘返。

特色美食

中西美食荟萃

让人食指大动

所谓民以食为天，美食自然是不少人关注的焦点。在逸泉国际大酒店，有中西两种风味的美食，中西美食荟萃让人不禁食指大动。食客老林就是这里的“拥趸”，“酒店的中餐和西餐都很有特色。映月轩中餐厅的干炒牛河、黑厨娘叉烧、脆皮烧鸡是我最爱吃的，中式早茶是我的挚爱，还有西餐厅的牛扒也很好吃，特别是自助餐更是令人称赞。”说起酒店的美食

时，老林都会滔滔不绝。在他的眼中，吃才是大事，他常笑说自己总是抵抗不了逸泉国际大酒店美食对他的诱惑，每隔一段时间就会过来细细品尝。

在映月轩中餐厅，进门就感受到浓浓的南粤民俗气息。大厅完全是纯中式南粤民族装修风格，许多细节里都体现了老广元素，充满老广味道，体现粤菜的文化底蕴。餐厅主营正宗粤式美食，名厨主理新派粤菜，运用本土天然食材及民间烹饪技艺，推陈出新炮制更精良的粤菜菜品，为食客提供精致菜品。“我们酒店获‘国家五钻酒家’称号，获‘卫生A级称号’等，这些都是同行业当中少有的。”赵总监介绍道。

映月轩中餐厅周末及节假日还提供早茶服务，精美的茶点把食客的味蕾随时唤醒。经典正宗的虾饺、香味浓郁的烧卖、色味俱全的粤式拉肠、满口酱香味的凤爪……琳琅满目的点心搭配浓香醇厚的好茶，经典美味而又妙不可言，给食客的味蕾带来无限惊喜。

映月轩中餐厅还设有以金星、木星、水星、火星、土星、海王星、天王星命名的中餐包房，七间包房环湖而立，有如七星拱月，在此就餐，既可品尝美味佳肴，又能体验优雅而又温馨的美妙意境。

除了映月轩中餐厅，酒店还设有热情奔放的巴塞罗那西餐厅。走进西餐厅，柔和的灯光、动人的音乐，各类餐具饰品搭配得恰到好处，让人感受到了丝丝的浪漫异国情调。据介绍，这里可容纳 **220** 人同时用餐，逸泉国际大酒店营造出了多元化的美食，让您领略不同的美食国度。